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25 апреля 2016 г., Барнаул

ТОП-5 ЗЛОСТНЫХ НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ ЖКХ КУЛУНДИНСКИЙ ЗОНЫ АЛТАЙСКОГО КРАЯ
АО «Алтайэнергосбыт» продолжает систематическую публикацию на своём корпоративном сайте рейтингов самых злостных неплательщиков за электроэнергию среди предприятий сферы ЖКХ Алтайского края по зонам обслуживания подразделениями компании. 
В этом месяце был составлен рейтинг по районам кулундинской зоны Алтайского края. Данная зона обслуживается территориальным отделением «Кулундинское» и включает город Славгород и 9 районов степной зоны края: Кулундинский, Благовещенский, Бурлинский, Ключевской, Родинский, Хабарский, Табунский, Немецкий, Суетский.
В целом дебиторская задолженность потребителей ЖКХ кулундинской зоны края перед АО «Алтайэнергосбыт» на 1 апреля 2016 года составляет 54,18 млн рублей, что составляет 12,5% от общей задолженности сферы ЖКХ перед энергокомпанией.
Полный список ТОП-5 злостных неплательщиков за электроэнергию сферы ЖКХ кулундинской зоны Алтайского края:

1. МУП «Тепловые сети г. Славгорода» - 11,58 млн руб. (свыше 12 периодов);

2. ООО «Энергия» Немецкого национального района - 8,95 млн руб. (свыше 6 периодов);

3. ООО «Тепло» Кулундинского района - 5,33 млн руб. (свыше 5 периодов);

4. ООО «Монолит» Хабарского района – 2,04 млн руб. (свыше 8 периодов);

5. МУП «Теплосервис» Немецкого национального района – 1,64 млн руб. (свыше 2 периодов).
АО «Алтайэнергосбыт» неоднократно предлагало урегулировать проблему путём реструктуризации долга, предоставления гарантий по оплате задолженности органами местного самоуправления и другими предусмотренными законодательством способами. Однако эти инициативы не нашли ожидаемого понимания у должников. В итоге АО «Алтайэнергосбыт» вынуждено взыскивать долги  путём обращения в суд. В настоящее время в отношении ООО «Энергия» подано два иска на общую сумму 6,2 млн рублей, в отношении ООО «Тепло» - иск на сумму 2,4 млн рублей. 
В связи со вступлением в силу с 1 января 2016 года Федерального закона от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с укреплением платёжной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» увеличиваются пени за просрочку платежей. Теперь размер пени дифференцируется в зависимости от периода неоплаты и в результате  для неплательщиков может превысить действовавший ранее в 2,3 раза (с 1/300 до 1/130 ставки рефинансирования Центрального банка РФ*). 
Со списком крупных неплательщиков можно ознакомиться на официальном сайте АО «Алтайэнергосбыт» по ссылке http://altaiensb.com/organization/debtors/.
*     *     * 
 АО "Алтайэнергосбыт" является гарантирующим поставщиком электроэнергии на территории Алтайского края и Республики Алтай, одной из крупных энергосбытовых компаний Сибирского региона. Клиентская база АО "Алтайэнергосбыт" включает в себя более 13,5 тыс. потребителей - юридических лиц и более 416,1 тыс. потребителей - физических лиц. По итогам 2015 года полезный отпуск электроэнергии собственным потребителям составил 4,4 млрд кВт*ч. "Алтайэнергосбыт" оказывает энергосервисные услуги, занимается внедрением энергосберегающих технологий на условиях энергосервисного контракта. Контрольный пакет акций компании принадлежит ПАО "Интер РАО". 

www.altaiensb.com 

Группа "Интер РАО" – диверсифицированный энергетический холдинг, присутствующий в различных сегментах электроэнергетической отрасли в России и за рубежом. Компания занимает лидирующие позиции в России в области экспорта-импорта электроэнергии, активно наращивает присутствие в сегментах генерации и сбыта, а также развивает новые направления бизнеса. Стратегия "Интер РАО" направлена на создание глобальной энергетической компании – одного из ключевых игроков мирового энергетического рынка, лидера в российской электроэнергетике в сфере эффективности. Установленная мощность электростанций, входящих в состав Группы "Интер РАО" и находящихся под её управлением составляет 33 ГВт. 
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