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ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по оценке предложений на участие в открытом запросе цен в электронной форме на право заключения договора на поставку офисной бумаги 
для нужд АО «Алтайэнергосбыт»
г. Москва

	Номер Протокола:
	№ 11909/ОЗЦ-ППР-2

	Дата/время проведения заседания:
	«27» декабря 2017 г. 16:00 (по московскому времени)

	Дата подписания протокола
	«27» декабря 2017 г.

	Начальная (максимальная) цена:
	4 432 947,74 в рублях (без НДС)

	Участниками могут быть только субъекты МСП
	да


ПРЕДМЕТ ЗАКУПКИ:

Поставка офисной бумаги для нужд АО «Алтайэнергосбыт».
ПОВЕСТКА:

1. Об одобрении Сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе цен с учетом проведенной процедуры переторжки.

2. Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе цен с учетом проведенной процедуры переторжки.

3. О проведении повторной процедуры переторжки среди Участников запроса цен.
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

Об одобрении Сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе цен с учетом проведенной процедуры переторжки.

Члены Закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в запросе цен. Результаты оценки сведены в Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе цен с учетом проведенной процедуры переторжки.
Закупочной комиссии предлагается одобрить Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе цен.

Вопрос 2 повестки:

Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе цен с учетом проведенной процедуры переторжки.
В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения на участие в запросе цен следующим образом: 
первое место:

ООО "Ландора", 656012, Российская Федерация, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Рубцовская,  дом 8 А, ИНН 2221005804, КПП 222101001 предложение на участие в запросе цен на поставку офисной бумаги для нужд АО «Алтайэнергосбыт». 
Цена предложения на участие в запросе цен: 3 366 654,32 руб. без НДС.
Срок поставки товара: январь – декабрь 2018 года. 
Условия оплаты: Не более 30 календарных дней со дня исполнения обязательств по договору (отдельному этапу). 
Общий балл предложения: 4,41.

второе место:
ООО "Деловой стиль", 656011, Российская Федерация, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Ярных, 30, ИНН 2225137181, КПП 222101001 предложение на участие в запросе цен на поставку офисной бумаги для нужд АО «Алтайэнергосбыт». 
Цена предложения на участие в запросе цен: 3 371 398,16 руб. без НДС.
Срок поставки товара: январь – декабрь 2018 года. 
Условия оплаты: 100 % стоимости партии Товара оплачивается в течение 30 календарных дней от даты поставки Товара и его принятия Покупателем с подписанием Товарной накладной унифицированной формы ТОРГ-12 и при условии предоставления Поставщиком Покупателю всех следующих надлежаще оформленных документов. 
Общий балл предложения: 4,39.

*В случае если закупка размещена в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», победитель закупки является субъектом малого (среднего) предпринимательства, договор заключается со сроками оплаты не превышающими сроки, установленные постановлением Правительства РФ от 11.12.2014 № 1352.
Вопрос 3 повестки:

О проведении повторной процедуры переторжки среди Участников запроса цен, предложения которых признаны соответствующими условиям запроса цен.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе цен.

2. Утвердить предварительное ранжирование предложений на участие в запросе цен.

3. Организовать и провести повторную процедуру переторжки в соответствии с правилами, определенными электронной торговой площадкой.

3.1. Процедуру переторжки провести в заочной форме.
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