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ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по оценке предложений на участие в открытом запросе  предложений на право заключения договора на оказание услуг по модернизации систем учета электроэнергии розничного рынка электроэнергии филиала Бийские МЭС АО «СК Алтайкрайэнерго» для нужд АО «Алтайэнергосбыт»
г. Москва

	Номер Протокола:
	№13189/ОЗП-ППР

	Дата/время проведения заседания:
	«16» апреля 2018г. 14:30 (по московскому времени)

	Дата подписания протокола
	«16» апреля 2018г .

	Начальная (максимальная) цена:
	43 862 137,37 руб. без НДС

	Участниками могут быть только субъекты МСП
	Да


ПОВЕСТКА:

1. О рассмотрении Сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в открытом запросе  предложений.  
2. Об отклонении предложений на участие в открытом запросе  предложений.

3. О признании предложений на участие в открытом запросе  предложений, соответствующими условиям  открытого запроса предложений.

4. О проведении процедуры заочной переторжки.
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

О рассмотрении сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в открытом запросе  предложений.

Члены закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в открытом запросе  предложений. Результаты оценки сведены в сводный отчет Экспертной группы по оценке заявок на участие в открытом запросе  предложений.  

Закупочной комиссии предлагается одобрить сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в открытом запросе  предложений.
Вопрос 2 повестки:

Об отклонении предложения на участие в открытом запросе  предложений.

Предложение ООО «НАРАТАЙ ЭНЕРДЖИ» (630091, Российская Федерация, Новосибирская область, Новосибирск, Мичурина, 10 офис (квартира)  пом. 64, ИНН 323355106 / КПП 540601001) не соответствует требованиям Закупочной документации: 

- согласно коммерческого предложения гарантийный срок на поставляемое оборудование 10 лет, согласно технического предложения гарантийный срок 5 лет;  

- не представлены документы бухгалтерской отчетности за 2015-2016 г.г. (п. 6.2.1. закупочной документации).
Предлагается отклонить данное предложение на участие в открытом запросе предложений на основании п. 4.14.2.4 Закупочной документации.

Вопрос 3 повестки:

О признании предложений на участие в открытом запросе предложений соответствующими условиям  открытого запроса предложений.

Предложение на участие в открытом запросе предложений:

- ООО «ЗПТК» (630082, Российская Федерация, Новосибирская область, г.Новосибирск, Дачная ул, 60/1 офис (квартира)  15, ИНН 5402001518 / КПП 540201001), предложение на участие в открытом запросе  предложений на право заключения договора на оказание услуг по модернизации систем учета электроэнергии розничного рынка электроэнергии филиала Бийские МЭС АО «СК Алтайкрайэнерго» для нужд АО «Алтайэнергосбыт» со следующими условиями: Цена предложения: 42 449 592,81 руб. без НДС; Срок оказания услуг: Начало: с момента заключения договора. Окончание: «20» июня 2018 г.; Условия оплаты: в соответствии с условиями закупочной документации, 
признается удовлетворяющим условиям открытого запроса предложений. 
 Предлагается принять данное предложение на участие в открытом запросе предложений к дальнейшему рассмотрению.

Вопрос 4 повестки:
О проведении процедуры заочной переторжки.
В соответствии с п. 4.14.5 Закупочной документации по открытому запросу предложений предлагается провести процедуру заочной переторжки с Участником, предложение которого признано соответствующим условиям открытого запроса предложений через функционал ЭТП https://com.roseltorg.ru.      
РЕШИЛИ:

1. Одобрить сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в открытом запросе предложений.
2. Отклонить предложения на участие в открытом запросе предложений:

ООО «НАРАТАЙ ЭНЕРДЖИ» (630091, Российская Федерация, Новосибирская область, Новосибирск, Мичурина, 10 офис (квартира)  пом. 64, ИНН 323355106 / КПП 540601001).
3.
Признать предложение на участие в открытом запросе предложений:
ООО «ЗПТК» (630082, Российская Федерация, Новосибирская область, г.Новосибирск, Дачная ул, 60/1 офис (квартира)  15, ИНН 5402001518 / КПП 540201001) удовлетворяющим условиям открытого запроса предложений.
4. 
Предоставить Участникам открытого запроса предложений, чьи предложения признаны соответствующими условиям открытого запроса предложений, возможность добровольно и открыто повысить предпочтительность своих заявок на участие в открытом запросе предложений.

4.1.
Организовать и провести процедуру заочной переторжки в соответствии с правилами, определенными закупочной документацией.

4.2.
Процедуру заочной переторжки провести в заочной форме через функционал ЭТП https://com.roseltorg.ru.
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