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ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по оценке предложений на участие в открытом запросе предложений в электронной форме, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства
г. Москва

	Номер Протокола:
	№13190/ОЗП(ЭТП)-ППР

	Дата/время проведения заседания:
	«13» апреля 2018 г. 11:00 (по московскому времени)

	Дата подписания протокола
	«13» апреля 2018 г.

	Начальная (максимальная) цена:
	Лот 1: 4 139 790,32 руб. без НДС

	Участниками могут быть только субъекты МСП
	да


ПРЕДМЕТ ЗАКУПКИ:

Право заключения договора на оказание услуг по Лоту 1: Оказание услуг по уборке помещений для нужд АО «Алтайэнергосбыт» (880.18.00140).

ПОВЕСТКА:

1. О рассмотрении Сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

2. Об отклонении предложений на участие в запросе предложений.

3. О признании предложений на участие в запросе предложений, соответствующими условиям запроса предложений.

4. Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе предложений.

5. О проведении процедуры переторжки среди Участников запроса предложений.

ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

О рассмотрении Сводного отчета Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Члены Закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в запросе предложений. Результаты оценки сведены в Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Закупочной комиссии предлагается одобрить Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Вопрос 2 повестки:

Об отклонении предложений на участие в запросе предложений.

Предложение на участие в запросе предложений Общество с ограниченной ответственностью "ПЧЕЛКА" (ООО "ПЧЕЛКА") (656056, Российская Федерация, Алтайский край, ГОРОД БАРНАУЛ, Луговая, 3; ИНН 2224145292, КПП 222501001) не отвечает условиям запроса предложений, поскольку содержит существенные нарушения требований Закупочной документации в части:
· Не соответствует п. 5.2.2. закупочной документации: стоп-фактором является существенное несоответствие масштабов деятельности участника конкурса стоимости предложения участника в годовом объеме;

· представленная участником калькуляция включает услуги обслуживающего персонала (операторов уборки) в количестве 9 человек,что меньше заявленного количества в ТЗ;

· калькуляция суммы оказанных услуг ( 5 539 320,00 руб.) не соответствует заявленной в Оферте (4 100 000,00 руб. итоговая стоимость предложения);

· заявленное количество обслуживающего персонала (операторов уборки) ниже требований п. 5.1. Технического задания;

· в справке о перечне и объемах аналогичных договоров не раскрыта информация о выполнении аналогичных договоров за 2 последних года в соответствии с п.п. 5.7 Технического задания, представленная информация об опыте не является сопоставимой с объемами услуг Заказчика по ТЗ;

· участник в составе заявки не предоставил Протокол разногласий к Проекту договора, что в соответствии с аб.13 п.4.14.2.4 ЗД является основанием для отклонения заявки;

· участник в составе заявки не предоставил копию Устава в действующей редакции.

Предлагается отклонить данное предложение на участие в запросе предложений.

Вопрос 3 повестки:

О признании предложений на участие в запросе предложений соответствующими условиям запроса предложений.

Предложения на участие в запросе предложений:
· Общество с ограниченной ответственностью "Кварта" (ООО «Кварта») (199106, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, площадь Морской Славы, 1, литер А; ИНН 7801454873, КПП 780101001),
признаются удовлетворяющими условиям запроса предложений. Предлагается принять данные предложения на участие в запросе предложений к дальнейшему рассмотрению.

Вопрос 4 повестки:

Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе предложений.
В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения на участие в запросе предложений следующим образом:

первое место:

Общество с ограниченной ответственностью "Кварта" (ООО «Кварта») (199106, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, площадь Морской Славы, 1, литер А; ИНН 7801454873, КПП 780101001), предложение на участие в открытом запросе предложений в электронной форме, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства на право заключения договора на оказание услуг по Лоту 1: Оказание услуг по уборке помещений для нужд АО «Алтайэнергосбыт» (880.18.00140). Цена предложения: 4 134 541,68 руб. без НДС. (Оферта №14/18m от 23.03.2018 г.). Срок оказания услуг: Начало – 01.05.2018 г.; Окончание – 30.04.2021 г. (Приложение №5 к письму о подаче оферты №14/18m от 23.03.2018 г.).

Условия оплаты: Согласно «Проекту договора». (Приложение №6 к письму о подаче оферты №14/18m от 23.03.2018 г.). 
*В случае если закупка размещена в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», победитель закупки является субъектом малого (среднего) предпринимательства, договор заключается со сроками оплаты не превышающими сроки, установленные постановлением Правительства РФ от 11.12.2014 № 1352.
Вопрос 5 повестки:

О проведении процедуры переторжки среди Участников запроса предложений, предложения которых признаны соответствующими условиям запроса предложений.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить Сводный отчет Экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

2. Отклонить предложения на участие в запросе предложений:

· Общество с ограниченной ответственностью "ПЧЕЛКА" (ООО "ПЧЕЛКА") (656056, Российская Федерация, Алтайский край, ГОРОД БАРНАУЛ, Луговая, 3; ИНН 2224145292, КПП 222501001).
3. Признать предложения на участие в запросе предложений:
· Общество с ограниченной ответственностью "Кварта" (ООО «Кварта») (199106, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, площадь Морской Славы, 1, литер А; ИНН 7801454873, КПП 780101001),

соответствующими условиям запроса предложений.

4. Утвердить предварительное ранжирование предложений на участие в запросе предложений.

5. Предоставить Участникам запроса предложений, допущенным к дальнейшему рассмотрению, возможность добровольно и открыто повысить предпочтительность их заявок на участие в запросе предложений путем снижения цены.

5.1. Организовать и провести процедуру переторжки  в соответствии с правилами, определенными закупочной документацией и электронно-торговой площадкой.

5.2. Процедуру переторжки провести в заочной форме через функционал электронной торговой площадки https://com.roseltorg.ru/ № 31806220829.
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