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Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕР РАО – Центр управления закупками»

Б. Пироговская ул.,  д. 27, стр. 3, Москва, 119435

Тел.: +7 (495) 664 8840, Факс: +7 (495) 664 8841, E-mail: pcentre@interrao.ru, http://www.interrao-zakupki.ru


ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт»
г. Москва

	Номер Протокола:
	№ 5009/ОПО-ПВП-ЦС

	Дата/время проведения заседания:
	«09» сентября 2014г. 11:00 (по московскому времени)

	Плановая стоимость
	57 787 075,88 руб. без НДС


ПОВЕСТКА:

Об одобрении Отчета по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт».
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

Об одобрении заключения по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт».

Члены закупочной комиссии изучили поступившую справку о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт». 

Закупочной комиссии предлагается:

1. Одобрить заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт».
2. Признать: 
Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью Научно-техническое предприятие «Энергоконтроль» (442963, г. Заречный, Пензенской области, ул. Ленина, 4а), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью "РиМтехэнерго" (630049,Новосибирская обл., Новосибирск г., красный пр-т, 220,10), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «Корпоративные системы» (656056, г. Барнаул, ул. Никитина, 27), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоАльянс» (660062, Красноярский кр., г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, стр. 9, оф. 931), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «Алтайэлектротехкомплект+» (656016, г. Барнаул, ул. Власихинская, 49/1), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Закрытое акционерное общество «Электротехнические заводы «Энергомера» (355029, РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь ул. Ленина,415), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоучетСервис» (620014, г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, д.2, офис 113), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «Корум Трейдинг» (109431 г. Москва, ул. Привольная, д. 70), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;

Победителем открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» Общество с ограниченной ответственностью «Цифровой Ангел» (117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 17, офис 1-XI), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации;
РЕШИЛИ:

1. Одобрить Заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого  предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт».
2. Признать Победителями открытого предварительного отбора для серии закупок на право заключения рамочных договоров (соглашений) для последующего проведения закупочных процедур среди победителей открытого предварительного отбора для серии закупок по выбору поставщика оборудования для организации систем учета для нужд ОАО «Алтайэнергосбыт» следующих Участников:
· Общество с ограниченной ответственностью Научно-техническое предприятие «Энергоконтроль» (442963, г. Заречный, Пензенской области, ул. Ленина, 4а);

· Общество с ограниченной ответственностью "РиМтехэнерго" (630049,Новосибирская обл., Новосибирск г., красный пр-т, 220,10);

· Общество с ограниченной ответственностью «Корпоративные системы» (656056, г. Барнаул, ул. Никитина, 27);

· Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоАльянс» (660062, Красноярский кр., г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, стр. 9, оф. 931);

· Общество с ограниченной ответственностью «Алтайэлектротехкомплект+» (656016, г. Барнаул, ул. Власихинская, 49/1);

· Закрытое акционерное общество «Электротехнические заводы «Энергомера» (355029, РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь ул. Ленина,415);

· Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоучетСервис» (620014, г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, д.2, офис 113);

· Общество с ограниченной ответственностью «Корум Трейдинг» (109431 г. Москва, ул. Привольная, д. 70);
· Общество с ограниченной ответственностью «Цифровой Ангел» (117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 17, офис 1-XI).
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