Протокол заседания Закупочной комиссии ОАО «Алтайэнергосбыт» по экспертизе справки о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений
	№880.14.00179/ОЗП-ЦС
	02.02.2015г.


г. Барнаул

ПРЕДМЕТ ЗАКУПКИ:

Открытый запрос предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по изготовлению сувенирной продукции с фирменной символикой Общества для ОАО «Алтайэнергосбыт»

Место оказания услуг: г. Барнаул.

Срок оказания услуг: с января 2015г. по декабрь 2015г.
Сведения о начальной (предельной) цене договора: 672 340,00 руб. без НДС.
Уведомление и документация о проведении настоящей процедуры были размещены «23» декабря 2014 года на сайте Единой электронной торговой площадки (ОАО «ЕЭТП»), по адресу в сети «Интернет»: http://etp.roseltorg.ru.
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ Закупочной КОМИССИИ:
1. Об одобрении заключения по экспертизе справки о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений. 

Члены закупочной комиссии изучили поступившую справку о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений. Заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений представлено в Приложении №1.
Закупочной комиссии предлагается:

· Одобрить заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений согласно Приложению №1;

· Признать Победителя открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по изготовлению сувенирной продукции с фирменной символикой Общества для ОАО «Алтайэнергосбыт» - ООО ТПК «ПОДАРКИ - НСК», 630007, г. Новосибирск, ул. Спартака, 16-89 (ИНН 5406697840; КПП 540601001; ОГРН 1125476009119), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации.
РЕШИЛИ:

1. Одобрить заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителя открытого запроса предложений.

2. Признать Победителя открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по изготовлению сувенирной продукции с фирменной символикой Общества для ОАО «Алтайэнергосбыт» - ООО ТПК «ПОДАРКИ - НСК», 630007, г. Новосибирск, ул. Спартака, 16-89 (ИНН 5406697840; КПП 540601001; ОГРН 1125476009119), исполнившим обязательства, данные в гарантийном письме о предоставлении справки о цепочке собственников по установленной форме в соответствии с требованием закупочной документации.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
«За» 5 членов закупочной комиссии.

«Против» 0 членов закупочной комиссии.

«Воздержалось» 0 членов закупочной комиссии.

Приложение №1

к протоколу № 880.14.00179/ОЗП-ЦС
от «02» февраля 2015г.
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ (ред. от 25.07.2011 г.) «О персональных данных» Заключение по экспертизе справки о цепочке собственников Победителей открытого запроса предложений не размещается в средствах массовой информации (в том числе на Интернет-ресурсах).
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