
ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по выбору Победителя запроса предложений
г. Москва

	Номер Протокола:
	№ 2787/ОЗП-ПВП

	Дата/время проведения заседания:
	«20» декабря 2012г. 11:00 (по московскому времени)

	Плановая стоимость
	1 470 000,00 рублей без НДС


ПОВЕСТКА:

Выбор Победителя по запросу предложений на право заключения договора на оказания услуг по предоставлению канала связи между ОАО «Мосэнергосбыт» и ОАО «Алтайэнергосбыт».

1. Об одобрении Отчета по итоговой оценке заявок на участие в запросе предложений (с учетом проведенной процедуры переторжки).

2. Об утверждении итогового ранжирования заявок на участие в запросе предложений.

3. Об определении Победителя запроса предложений.

ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

Об одобрении Отчета по итоговой оценке заявок на участие в запросе предложений (с учетом проведенной процедуры переторжки).

Члены закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в запросе предложений. Результаты оценки сведены в Отчете по итоговой оценке заявок на участие в запросе предложений (с учетом проведенной процедуры переторжки), приложение №1.

Закупочной комиссии предлагается одобрить Отчет по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений, согласно приложению №1.

Вопрос 2 повестки:

Об утверждении итогового ранжирования предложений на участие в запросе предложений поле процедуры переторжки.

В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения на участие в запросе предложений следующим образом:

первое место:

ЗАО «РТКомм-Сибирь» (630102, г. Новосибирск, ул. Кирова 86, ИНН 5405186377), предложение на участие в запросе предложений на оказания услуг по предоставлению канала связи между ОАО «Мосэнергосбыт» и ОАО «Алтайэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 1 080 000,00 руб. без НДС. Срок оказания услуг: 1 год с момента заключения Договора. Условия оплаты: Ежемесячная абонентская плата в течение 15 дней с момента подписания акта выполненных работ. Общий балл предложения: 3,47.
второе место:

ОАО «Ростелеком» (191002, Санкт-Петербург, ул. Достоевского, д.15, ИНН 7707049388/КПП 222543001), предложение на участие в запросе предложений на оказания услуг по предоставлению канала связи между ОАО «Мосэнергосбыт» и ОАО «Алтайэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 1 333 471,36 руб. без НДС. Срок оказания услуг: 1 календарный год с момента заключения Договора. Условия оплаты: Оплата 52 510,00 рублей с НДС на стадии подготовки к оказанию услуг, далее устанавливается ежемесячная абонентская плата. Общий балл предложения: 2,96.

Вопрос 3 повестки:

Об определении Победителя запроса предложений.

На основании вышеприведенного итогового ранжирования предложений на участие в запросе предложений предлагается признать Победителем запроса предложений ЗАО «РТКомм-Сибирь» (630102, г. Новосибирск, ул. Кирова 86, ИНН 5405186377), предложение на участие в запросе предложений на оказания услуг по предоставлению канала связи между ОАО «Мосэнергосбыт» и ОАО «Алтайэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 1 080 000,00 руб. без НДС. Срок оказания услуг: 1 год с момента заключения Договора. Условия оплаты: Ежемесячная абонентская плата в течение 15 дней с момента подписания акта выполненных работ.
РЕШИЛИ:

1. Принять одобрить Отчет по итоговой оценке заявок на участие в запросе предложений.

2. Утвердить итоговое ранжирование заявок на участие в запросе предложений.

3. Признать Победителем запроса предложений ЗАО «РТКомм-Сибирь» (630102, г. Новосибирск, ул. Кирова 86, ИНН 5405186377), предложение на участие в запросе предложений на оказания услуг по предоставлению канала связи между ОАО «Мосэнергосбыт» и ОАО «Алтайэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 1 080 000,00 руб. без НДС. Срок оказания услуг: 1 год с момента заключения Договора. Условия оплаты: Ежемесячная абонентская плата в течение 15 дней с момента подписания акта выполненных работ.
